TPAIIEZA OEMATQN
NOMOI AEPION

OEMA 2

1. B.2 Evo moudl kpoatder oto yEpt tov éva PmokOvi YERATO A0 OV
KkataAapupaver oyko 4 L (og migon 1 atm kot Ogppokpacio 27°C). To umorovi
He Kdmolo Tpomo avePBaivel og TETO10 VYOS TOL 1) TEST TG ATHOCPOPOS Elvarl
0,25 atm ko n Oeppoxpaciao -23°C.
A) Na emidé€ete T oot omdvinon Av umopodoe 10 Todi va 8l To UraAdvL TOTE
B dwmictove Ot
. 0 OYKOG TOoV &N ONKE;
. 0 6yKOG TOL pELmONKE;
Y. 0 OYKOG TOL EUEVE APETAPANTOC;
Movadeg 4
B) Na attioAoynoete v emA0yN GoG
Movadeg 9
H Oeppokpacio tov aépa péoa oto pumardovi e&locaveton pe 1 Oeppokpacio tov
eEmTEPIKOD 0EPQ, KO Ol TEGELS GTO EGOTEPIKO TOV UTOAOVIOD KO GTNV OTHOCPOLPO.

glvon epinov 1d1ec. Mmopeite va 11g Bewpnoete akpipmg iceg Yo evkoAia.

2. B.1 Opiopévn mocodtnto. 1dovikod oaepiov mov Ppicketor 6 KLAVPIKO
doyelo, vopioTaTon 16O0EPUN AVTIGTPENTY| GUUTIEST).
A) ZoumAnpdoTe TIC EPACELS UE LI, 0O TIC EMAOYEC KUELDVETAL, «OVEAVETALY,
«dev aAAGCey

a. n pala Tov

. n mieon tov

Y. 0 OYKOG TOL

0. 1 TLKVOTNTO TOV

€. 0 aplOloG TV popiv Tov aepiov

OT. 1 amOGTACT] LETAED TV HOPimV

Movaodes 6
B) A1t10M0Y10TE TIG AMOVTIGELS GOG.

Movaodes 6



3. B.1 Awdétovue opiopévn mocd T avikoy agpiov 1o omoio Ppioketon
apykd o amdAvtn Oeppoxpacio 7.
A) No emAééete T 00OTH andvinot). AV TETPOTAACIACTEL TOLTOYPOVA 1) TLEST) KO
0 0YKOG TOV agpiov (Ywpig va petaPfinbdei n mocdtnta Tov), TOTE 1| ATOAVTY
Beppokpacio tov:
a. O Tapapeivel otabepn
B. Ba teTpamiaciacTel
v. Oa dekaelamhaclaotel
Movaodes 4

B) No attioAoynoete v andvinomn cag.

Movaodeg 8

16205

4. B.1 Ao mocOTNTEC 180VIKOV
aepimv ue apouo 1
ypoppopopiov N1 kot N2 "

avtictoya, EKTEAOVV

oofapn| puetafoirn oy i
Hy

mieon. 210 ourhavd
owdypappo V-T mapiotdvertal / :

petafoin ™mg K6Oe 0 T
mocdTTOG oepiov.
A) No emAéEete ™ cwot andvinon.
Me Bdon to o1dypappa yro Tovg aplfpoic twv ypoppopopiov N1 kot N2 woyvet:
a. N1>n B.n1=n Y. N1<ny
Movadeg 4
B) Na attiodoynoete v Aoy 6og.

Movaodec 8



16116

5. B.1 Aivetar to dumhavd Sidrypapipio. 1o 0moio

amekovilet po petafoln 1avikod aepiov. g
A) No emhééete ™ coot andvinon. [Towd and Tig
0 KATM TEPUUATIKES OLUTAEELG UTOPEL VaL EKTEAEGEL
Qo HETOPOAN] GOV VT TOV TOPIOTAVETOL GTO
v
duthovo ddypappa
F 2
2 ‘ ] | g g
2 2 g
iy -e=g
2 2 " ] a <
& - ‘
@n & g : L
2 ] vepod )
2
E Oépuavon
A B r
a.nA B.nB ynI
Movaodes 4
B) No attioAoynoeTe TG AIAVINGN GOG.
Movaodes 8
16120

B.1 Katakdpupo koilvopkd doyeio €xet ) pia tov Pacm akAdvntn eved 1 GAAN
opbooetal pe Epporo Papovg W kot empdvelog pe epfadd 4

mov pmopel va xweitor yopis TpPés. Xt10 doyeio apov

npootifetar oplopévn mocoOTNTA aepiov, Tomobeteiton OmMG
@oivetal 6To oy Kot To ERPOAO Vo IGOPPOTEL.
A) Noa emiééete ) owot) andvinon. Katd v wcoppomia n
mieom tov agpiov eivat:
0. ioM e TNV ATHOGPOIPTIKY| TTieom
B. peyodvtepn amd TV OTHOGPOIPIKN TTEST
Y. LIKPOTEPT At TNV OTLOGPOIPIKN TTEST)

Movaodeg 4
B) Noa attioAoynoete v €TA0YY| GOG

Movaodec 8



16121

6. B.1 Koatoxdpoeo kvolvdpicd Soysio &xet T pia tov Péon axAidvntn evod M

AN ppaooetat e EuPoro Pépouvg W Kot eTpavelag 4 Tov pmopel va Kiveiton

xopic tpPés. 10 doyeio mpootiBetar opiGpuévn mocdHTN T

aeplov kol kotomy tomobeteital pe o kvoduevo EuPoiro

TPOg TO. KAT®, Omwg ¢aivetor oto oynuo. To €uPolro
1oopponel o€ kamoto B€om).

A) Na emiééete T cwotn andvinon. Katd tmv icoppomio 1 wicon

TOVL aepiov givat:
o. iom pE TNV aTHLOGEOLPIKT) Ttieom
B. peyoaAddtepn amd TV 0TLOCEUPIKN TEST
Y. LIKPOTEPT A0 TNV OTHOGPOLPIKN TTiEST
Movaodes 4

B) Na attioAoynoete v emA0YN 60OG .
Movadeg 8

16120

7. B.1 AYo mocOTTES 180VIKOD 0EPIOV VPIGTOVTOL TIC OVTIGTPETTEG UETABOAEG
OV TOPLGTAVOVTOL GTO SUTAUVO S8y POLLLLOL.
A) Na yopaktnpicete T1g HeTOOAEC.
Movddes3 P (1)

B) Na emiéEete ™ cwot andvinon. Edv yua

TOUG OYKOLG TV doyelmV mov TEPLEYOLY TA . /
(2)

aépia woyvel Vi= Va2 , 1ot Y10 TIc Tt TEG TOV e
aeplov woydet: r
o. N1 =N B.n1>n; y. 1< na.
Movaddeg 3

I') No a1ttoloynoete v €TA0Y1 GOG.

Movaodes 6



16203

8. B.1 AYo mocdTNTES 1S0VIKGOV 0EPi®V NA Kat N HE Na < Ng vofdAlovion o
106y 0pn Béppavon vrd icovg dykovg Va = Va.
A) Na emiééete T cwotn andvinon. To kowd dudypappo P-T OV TOPIGTAVEL TIG

petafoléc mov veicTavtotl To dVo aépta Oa givat:

1 | 1 2 1 ]
r 12 p
A B
A B
B A
; ” i
a. To Séypopp | B. To Stéypappo 2 v. T0 Sidypapue 3
Movadeg 4
B) Na attioAoyncete Vv EMA0YT GOG.
Movadeg 8
16204
9. B1 To xowd ddypappa OyKov-omdAvng 4
Oeppoxpacioc (V-T) &bo mocothtov 1Savikod V'
aeplov Ha kot Hp Y10 TG omoieg 1ovel Na=Ng , diveTal A
GTO JMAOVO GYNLLOL.
A) Na emdééete ) cwotn andvinon. [ tig otabepég B
TEGELG P4 KOl P3 VIO TIG OTTOLEG TOL AEPLOL TPOLYLATOTOLOVV /
T1G avTIoTPEnTéS petafoléc (A) kan (B) woydet: o T g
a. PA<PB B. P4>PB y. PA=PB M
Movaodes 4

B) Na attioAoynoete Vv A0y GOG.
Movaodec 8



10.B.1 M mosétnto 18ovikod agpiov Ppicketon og kotdotoon Oepprodvvapiikng
ooppomiag. Tpumhaoidlovpe Ty mieomn Tov agpiov, S10TNPOVTAG TOV OYKO TOV
otabepo..

A) No emAéEete ™ cwoT TPOTOON.

[Mo v emova@épovpe 10 aéPlo GTNV OPYIKN TOL TEST, STNPOVTING cTodepn T
Beppokpacio Tov, TPETEL 0 OYKOS TOV VO:

o. tpmlactactel  P. vrotpumAaciacTel y. e€amlaclaoTel.

Movaodeg 4
B) No attioAoynoete v €XA0Y GOC.

Movaodeg 8
A) No emAééete T oot TPATOON.

Movadeg 4
B) Na attioAoynoete Vv A0y GOG.

Movadeg 8

16115

11.B.2 O kdMvdpog Tov mopakdte cyfuatos ympitetatl oe dVo puépn pe suPoro
apeANTEOL TAYOoVS OV Umopel vo Kiveitar yopig Tpiéc. Xto dvo pépn
TEPLEXETOL GLVOAKT ooOtTa 2 MOl Tov {610V 1WavikoD agpiov. TO doyeio

Bpioketar oe otabepn Oeppokpacio katl o EpPoro 16oppomnel oe TéTola BEon
wote: Li/lo=1/2.

L[ L'\

A) No emAéEete ™ oot andvinon.

Av ni 0 apBpog v mol Tov Wovikov agpiov Tov TEPIEYETAL GTO TPATO HEPOS TOL
doyelov 101E:
a. N1 =1 mol B.n1=1,2mol y.n1 = 1,5 mol

Movadeg 4
B) Na dikotoloynoete TV €TAOYT COG .

Movaodes 8



16143

12.B.1 Opiopévn mocodtTa 1davikod aepiov Bpicketar péco e doyeio otadepod
OYKOV G€ KOTAoTAoT OEPLLOSVVAIKNG 100ppOTiag, pe amdAivtn Beprokpacia
T ko wieon p1. Tpumhaoidlovpe v andivtn Oeppokpacia 7 tov agpiov.
A) No emAééete T 60OTH andvinot. X véa KatdoTtooTn 0EpLoSVVOKNG

1ooppomiag Tov aepiov, yia T wieon Tov P2, Ha woyveL:

G p. = % B.p. =p Y P = 3D
Movaodes 4
B) No attioAoynoete v €mloyn| Goc.
Movaodes 8
16146

13.B.1 M tocdtnTa davikov aepiov Ppicketar o€ KotdoToon OEproduVaKng
wooppomiag, kotoAapPavel oyko V, éxer amdilvtn Oeppokpocia 7, evod
Bpioketon vd wieon p. Authacidlovpe Tov GyKo TG TOCOTNTOG OVTHG EVD
TOVTOYPOVO TETPOUTAAGIALOVLE TNV TTEST TNC.

A) Na emdé€ete T 60OTH amdvINoT). TNV vEQ KATAGTUOT OEPLOSVVOLIKNG
1eoppomiag To aépro Ba Exel amdAvn Beprokpacio
a.T=4T B.T'=8T v. T'=2T

Movadeg 4
B) Na attioAoynoete Vv EmA0YT GOG.

Movadeg 8

14.B.2 AVo mocdTTEG 18aVIKGOV aepiov pe opldud ypoppopopiov N1 kat N2

avtiotolya Ppiokovior oe Ov0 doyein A

{Bov O6ykov Vi=Vo=V. Ta 800 aépo P (

EKTEAOVV  TIG OVTIOTPENTEG  1GOYMPES )
petaporés (1) kan (2) mov @aivoviot 6to o’
olqypoppo R4

v

A) Na emdééete T c0OTH andvinon. T

["a tov apBud ypoppopopiov tmv 600 aepimv

LGYVEL:



o. N1 >N B.n1<n y.N1=n2

Movaodeg 4
B) Na dikotoloynoete v emAoyn 6og .

Movaodeg 8

15.B.2 Kémnowo nuépa n amdivtn Oepuokpoacio tov ofpo eivar 71 kot M

OTHLOGQOLPIKT

3

mieon pP1. ‘Eva

e

dopdrto Exel TCou

apyd Eva tCap

\

TOL avOoLYTO Kot

gmKowwvel  pe )
[Mepipairov Aopario

b R R N N N

0 TmEPPAALOV.

To tlapur éyxer

epPadov 4. Kietvoope to tlapt Kot 1o dmpdtio eivan

TAEOV 0EPOCTEYDS KAEIOUEVO. Ogppaivovpe pe nhektpikny Beppdotpa to doUATIO
kat Oeppoxpacio Tov yivetan 72 =1,5-T1. Oswpovpe 6Tt 0 0€pog givar WOavVIKO aEpLo.
A) No emaééete ™ ocwot) andvinon To pétpo g cvvictapévng SO vaung, otnv
oplovtia d1evBuvon, Tov ackeiton TOTE 6T0 TLAUL OO TOV 0EPQ GTO TEPPAALOV Ko

TOV 0EPA LEGH GTO OWUATIO Elva:
o ZF'=0,5mA B. ZF=pA v. 2F=1,5mA

Movaodes 4

B) No dwcotoloynoete v emAoyn 6OG .
Movaodes 8

16.B.1 Opiopévn mosdTa 1davikod aepiov vpictatol 1oPaph Oéppuoven and

v Katdotaon A oty katdotaon B.



A) Na emiééete T owotn andvinon H ypagikh tapdotacn e TukvoTnTog p ToV
Wwavikov aepiov e cuvaptnomn pe v Beppokpacio 7yl avt TV HETOPOAN

amewovileral,
a. oto oy.1 B. ot0 0Y%.2 Y. 010 0%.3
Movaodes 4
B) No attiodoynoete v enthoyn cog.
Movaodes 8
16163

17.B.2 1o epyactiplo UGIKHC TOL AVKEIOL KOTE TV TEWPOUATIKY HEAETN TOV
voL®V TV agpimv, ot padntéc mpav LeTproels Tieons Kot Beppokpaciog yio
optopévn pala aepiov Kot ONUOHLPYNGOV TO O KATM YPAPN LA 0pOL TPAOTA

OTOTOTMOOV TIG LETPNGELS Kol xapasav v BéATIOT gubeia.

1,65

-
[e3]

MIEZH bar
s

=
o

1,45

14
285 290 295 300 305 310 315 320 325 330 37

GEPMOKPAZIA °K



A) H «hion g mepoapatikng evbeiog eiva:

——bar/ °K B. £= 00044 bar/ °K y. £=225bar/ °K

1
Q. 225

~”

Movaodes 5
B) No 51K010A0yGETE TNV ATAVTNON GOG

Movaodeg 8

18.B2. 10 Stdypappa p - V tov oyfuatoc, ot kapumdreg (1) ka (2) avtictoryovv

ot 1600epueg petaforég 6vo aepiov p 4
OV TPOYUOTOTOOVVTIOL otV 1O
Oeppoxpacic T. Av N1 kot N2 ot (M
TocOTNTES TV 000 aepimV 1oYvEL (2) .
o.N1>nN2 T
B.n2>ny >
y.N2 =M1 '
A) No emAélete T 0OGTH AmAvTnon
Movaodeg 5
B) No attioAoynoete v €mloyn| GoG.
Movaoec 8
16179

19.B.1 Avo Soygia oykov Vi =V kot V2 =5 V avtictorya mepiéyovy tov id10
aplBud popiov tov oV Wavikov aegpiov mov Ppioketol 6 KATAGTOON
Beppodvvapukng woppomiag. Av ot Bepuokpacieg eivar avtiotorya 71 = 7 kot

1> =10T

A) EmiéEte ) oot andvinon. H oyéon tov mécemv toug
elvau:
o. P1=p2 B. p1=2p2 Y. P1=p2/2
Movaodeg 4

B) Attioloynote TV andvinomn cog.



Movaodes 8
20.8.2 Opiopévn mocdTnTa 18avicod agpiov yoyeton vid otadepy micon.
A) Emiééte ™ ocwoth andvnon. H mokvdtnta tov aepiov:
a. pévetl otabepn B. av&avetor v. peidveTon

Movaodeg 4
B) Attioloynote Vv andvinon cog.

Movaodeg 9

16180

21.B.1 AYo m066TNTEG WAVIKMY aEpioV He aptdud ypopupopopioy N1 kot N2
avTioTo(O Y10 TOVG 0TO10VG 1oyvEL N1< N2 Bpickovtal oe doyeia A1 kot Az
Kol EKTELOVV 160X MPES OVTIOTPENTEG LETAPOAEC.

A) ITowo amd ta dtaypépLpato ovamaploTd GOGTH TNV TOPATAVE® TPOTOCT);

) 2 7
! f I f !1/‘ H2

H;

/”2_/”

(1) (2) (3)

a. to (1) B. to(2) v. 10 (3)

Movadeg 4
B) Na attioAoynoete Vv emA0YT GOG.
Movadeg 8
22.B.2 Av xotakopveo doyeio kKhetvetar pe duforo Papovc B ko Sratoprc A,
10 omoio pmopet vo Kveiton yopic TpiPés, evd mepi€yetl 0€Plo 6€ KATdoTao

Beppodvvapukng woppomiog, tote N wieom Tov aegpiov Bo exppaletor omd T
oyéon:

O P = e, av 10 d0yelo elvol KatakOpLPo pe TN PAcT TOL TPOG T KATM



B. P= e, av to doyelo etvar katakdpvEo e TN Pdomn Tov TPog Ta

Movaodeg 4
B) No atTi0A0YNCETE TIC OMOVTIOELS GOG,

Movaodeg 9
Aivetar Tl 1] ATULOCPUIPIKY| TTECT) GTO YDPO TOL PPioKeETAL TO KUAVOPIKO d0YELD

slval patm .

23.B.2 H opyixr; Ogppokpacio piog tosomrag davikod agpiov, to omoio eivar
Khewopévo oe doyelo otabepod dykov, etvar 1 = 102° C. Otav avénbel n
Beppokpaocia tov, mapatnpole 1L 1| Tieon Tov avéaveror kot 40%.

A) No emaéete ) ocwot andvrnon. H telkn Bepuoxpacio tov agpiov Oa eivat:
a. §2=252°C B.02=352°C y. 02 =152°C

Movadeg 4
B) Na attioAoyncete Vv EMA0YT GOG.

Movadeg 9

24.B.2 Zto Sibypappa p -7 Tov 6xApatog ometkovilovion ot Tpelg PeTaBoAEC evOg
OVTIGTPENTOV  KUKAOL  TOV
, . . platm)
veioTaTOl OPICUEVT TOGOTNTO
10oviKoL agpiov.
A) No emAéEete ™ cwot omdvinon.

Av 0 6ykog tov agpiov otV A v

kataotaon A givar 10 L, toéte 0 6yKOG .

otV kataotoon I elvat: 300 600
aNr=5L BNr=
10L v.Vr=20 L

1K)

Movaodeg 4
B) No dikotoloynoeTe TNV EMAOYN GOG.
Movaodeg 9



16188
25.B.1 Terpanhacialovpe v meon 0ploHEVIG TOGOTNTOG 10AVIKOD aEPIOV
dlnpadvTtag otadepn TNV TUKVOTNTO TOV.
A) Na emdéEete T 60O
amdvinon: H amdivt
Beppokpacio tov agpiov Oa
. dimAaclooTel
B. tetpamiaciaoctel
Y. VTOOMANGLOCTEL
Movaodes 4
B) No dikooloynoete v enhoyn 6og
Movaodes 8
26.B.2 T &0o Soyeio (1) xou (2) 16100 dykov mEPIExovTal TOGHTNTES 150VIKOD
aepiov N1 kon N2 avtictorya. Alatnpovrog otabepd tov dyko kdbe doyeiov

petafaiiovpe ™ Beppokpacio  ondte ot peTafoAég tng mieong eaivoviot

610 dumhavo dudypappo p-7 Kot yio o, p
V(Sogpio 2)
dvo doyeta.
A) Na emaééete T cwot andvinon. ['a tov
ap1Bpd tov mol nioto doyeio 1 kat Tov apOud
plop X plop Vigoela 1)
v Mol n2 to doyeio 2 1oyvet:
o.Nn1=2"ny e
B.n1=n fif"fsoﬂ
y. 3-N1 =N T
Movadeg 4
B) No dikotoloynoete TNV EMAOYN GOG.
Movaodeg 9

27.B.2  Opopévn mocodHTTo 180vikod agpiov, vroPdAletor otV petaforn
A — B — I nov neprypdpeton oto mapoxdto didypappa micong (P) - dykov
(V). H petaforn A — B givar 106ywpn 0éppovon pe Tp = 274, evd 1oyvet
emiong 6t pr=pa, Va = Ve ko 7= 3Ts/ 2.



Y

A) No emAéEete ™ cwot TPOTOC.

a. VB=Vr B. Vr=6VA v.Vr=3VB

Movaodes 4

B) No attioAoynoete v €nloyn 60G .

Movadeg 9

28.B.2 Opiopévn mocoTNTO, LOVOATOIKOD aepiov ekterel 1oPapt| extdvmon. H
EVEPYOC TaXDTNTO TOV LOPIMV TOVL,
ao. pévet i B. av&averan Y. EAATTOVETOL
A) Noa emAééete TV 6moT andvinon.
Movaodes 4
B) No attioAoynoete v €mAoyT| GOC.

Movaodes 9

29.B.2 'Eva doyelo otadepod dyxov V mepiéyel mocdnTa 1dovikov aepiov. H
mieon Tov Wavikob aepiov givar Pi kot n amdivtn Beppokpacio Tov givor 71.
Ag ovopdoove Ex T LEGT KIVNTIKY] EVEPYELD TOV HLOPIOV TOV 0EPIOV VTOV.
Authacidlovpe v mieom Tov Wovikov agpiov. ToTE N péom Kivntikn evépyeia
TV popiwv tov aepiov yiveton Ex: .

A) Na emdééete T 60OTH andvinon.
O Moyog Eki/Eka  eivan icog pe:
a. 4 B.2 y. 1

Movaodes 4

B)No a1t10A0yNGETE TNV EMAOYT GOGC.



Movadeg 8

30.B.1 And ta mapordto Tpio dtoypappoto.

- e -

(1) T @) T @ T

0VTO MOV TAPIGTAVEL GOGTA TN GYECT TOL TETPOYMOVOL TNG EVEPYOL TOYVTINTOS TMV
popiov piog mosdmTog avikod agpiov (Ve?), GE GLVAPTHON HE TV OTOAVLTY

Beppokpacio tov agpiov (1), eivor t0:

a. duaypappa (1) B. dtypappa (2) y. otdypoppa (3)
A) Na emAélete T cmOTH andvinon.
Movaodes 4
B) No dwcooloynoete v Aoy GOG .
Movaodes 8
16124

B.1 Abo aépia mov Bempovvrar 1avikd, O2 poplakng palag 32 g/mol kot N2 poploknig
pacog 28 g/mol Bpiockovton oty ida amdivtn Bepuokpacio 7. O AOYOG TV EVEPYHV

TOQLTATOV TOV LoPioV Vey (N2)/ vey (02) 1000TON pE:

g 7
a. — Y ,
7 B\/; v

A) Na emdéEete T cmo™)

~1| o

Movadeg 4
B) Na attioAoynoete Vv A0y GOG.
Movadeg 8

31.B.1 Opiopévn mocsdTTo 1aviKod agpiov mepiéyetol o doyeio oTadepo
oyKov, vtd otabepr| micon Pi-

A) Na emdééete T c0OTH andvinon.

Edv apapécovpe m pion mocdtta tov aepiov and to doyeio kot Bewpnbel 6TL N
HEOT KIVNTIKY EVEPYELD TOV HOPimV Tov agpiov dlatnpnbel otabepn, n mieon oto
€0MTEPIKO TOL doyeiov Ba yivet:

a.P2= Pi1/2 B.P2= P v.P2=2P;



Movaodes 4
B) Na dikotoloynoete v emAoyn 6OG .

Movaodes 8
32.B. 2 'Eva doygio otafepod Oykov mepéyel opiopévn mocoOTNTO. aEPiov
V3POYOVOL (T0 oToio Bewpeitar Wavikd), To omoio PpicKeTOl 6TV KATAGTOON
Beppoduvapukng woppomiog (1), pe amdivtn Oeppokpacio 71, mieon p 1 Kot
EVEPYO TOYLTNTO TOV LOPLOV TOL Vey 1. H TOcdTTO TOV DIpOYOVOL TOpaLpéveL
610 00yeio oTafepoh OyKov Kot HETOPOIVEL OVTIOTPENTA GTNV KATAGTOOM
Beppoduvvapukng wooppomiog (2) pe tov eENg Tpdmo: avédvovue TV amdAvTN
Oeppokpacic Tov agpiov omv TN 72, €161 ®CTE M WECSH TOL VO

TETPUTAOCIOGTEL KOL 1) EVEPYOS TAYVTNTO TOV LOPIOV TOL VO YIVEL Vgy 2.

A) Na emAéete T 6mOTH andvinon.

r , , v
O AOY0OG T®V EVEPYDV TAYLTATOV Um
2

TOV HOpi®V TOL VOPOYOVOL GTIG KATAGTA-

oelg Beppoduvapukng weoppomiag (1) ko (2), ivar icog pe:

a 2 B. % Y. g

Movadeg 4
B) No attioAoynoete v €mloyn| GoG.

Movadeg 8

33.B.2 Mia opddo podntdv 0&hovv vo Ogpudvovy 610 gpyactiplo PLGIKAG
OPIGUEVT] TOGOTNTO 0EPTIOV, TOV GUUTEPLPEPETOL MG WOUVIKO GE GVVONKES EVOC
TePapatog mov wpoypatonoovv. H Bépuavon pmopel va emrevydel av to
aép1lo VToPANnOel oty mapakdTo PETOPOAN:

a. lo60epun ektOVOOoN

B. Meimon dykov vd otabepr) mieon

v. AvEnon dykov vtd ctabepn mieon

A)Noa emAéEte T 6OOTN OmAVINON.

Movaodeg 3

B) Na dikooloynoete v €XA0YT GO,

Movaodes 6



34.B.2 Zto Sdypaupa p-T TOU GYALATOC
amewkoviCovtar ot tpelg petaforés evog
QVTICTPENTOV  KOKAOL 7OV  veicToTol

opIoUEVT TOGOTNTA WOaVIKOD aepiov:

A) No oavtiotoyioete 11 peTaPOrEC  TOV
avaypa@oviol ot oA A pE  TOVG

YOPAKTNPIGHOVE TV HETABOADY TNG 6THANG B.

XTHAH| XTHAHB
A

1. AB a. looywpn B€puavon

2.BT B. IooBaprg yoén

3.TA y. lo60epun exktOvooN

0. IooPapng Béppavon

platm)

T(K)

Movadeg 4



